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Practico 2: Resultados

L (a) (140)% = 20, [(144)?| = 2, 1/(1+4) = (1-4)/2, [1/(1+4)| = V2 (1+4)/(1-2i) =
(=3+3i)/5, (L+14)/(1 —2i) =3v2/5; i + 16 =i + 1, [i® +4'%] = V2.

(b) |z| < 1: bola abierta de centro (0,0) y radio 1; z+ z = 1: recta . = 1/2; |z — 1| =
|z + 1|, eje Oy; |z —i| + |z + 14| = 4, elipse de focos i y —i, eje mayor 2, eje menor /3.

2. (b) Un polinomio de grado n puede tener n — 2k raices, con k =1,...,[n/2].

4. Todos los limites son cero.

6.
i 2?2 +aoy+1 . . 22 +xy—2y°> 3
lim ————— =0, lim =zylog|yl|=0, lim —s———a— =
(@y)—(12) T2 =2 —y (a,y)—(0,0) (@y)—11 22—y 2
?+y 5 e? V-1 ) I log(1+ 2?2 +y?) .
m 5 5 = 0; m —5 5 O existe 1m 3 5 3 =
(z,y)—(0,0) T2 + Yy (z,y)—(0,0) T Yy (z,y)—(0,0) =+ Y=+ 2%y

7*. (c) Dan todos cero.

10. La primer funcién estd definida y es continua en todo R%. La segunda y tercera
estan definidas y son continuas en R? \ {(0,0)}.

5.1 La funcién es continua en todo R2.

17. El reciproco es falso.

"Hay un error en la numeracién



